

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук  
аспиранта кафедры патологической физиологии им. академика А.А. Богомольца  
ГБОУ ВПО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава России  
**Цыплакова Алексея Александровича**

Цыплаков Алексей Александрович родился 21.08.1983 г. в с. Сосновая Маза Хвалынского района Саратовской области, с отличием закончил общеобразовательную среднюю школу. С 2000 по 2006 гг. учился на педиатрическом факультете Саратовского ГМУ, закончил с отличием. Во время обучения участвовал в работе студенческих кружков на кафедрах нормальной физиологии, общей хирургии, рентгенологии и лучевой диагностики, детской хирургии, анестезиологии-реаниматологии. Неоднократно докладывал результаты своих исследований на научных региональных и всероссийских студенческих конференциях. Был победителем межвузовской олимпиады по химии.

В 2006 по 2008 гг. проходил обучение в клинической ординатуре на кафедре анестезиологии и реаниматологии Саратовского ГМУ, занимался научно-исследовательской работой, принимал участие в многочисленных мастер-классах. С 2008 по 2014 гг. работал врачом анестезиологом - реаниматологом в детском отделении анестезиологии и реанимации клиники хирургии детского возраста клинической больницы им. С.Р. Миротворцева ГОУ ВПО СГМУ им. В.И. Разумовского.

С 2011 по 2015 гг. обучался в заочной аспирантуре на кафедре патологической физиологии им. академика А.А. Богомольца. За время обучения А.А. Цыплаков проявил себя эрудированным, постоянно совершенствующимся специалистом. Он освоил методы экспериментального моделирования, иммуноферментного анализа, морфологических и инструментальных исследований, применяющихся в детской хирургии, неонатологии, анестезиологии-реаниматологии и выполнил кандидатскую диссертацию на тему «Механизмы повреждения почек при синдроме интраабдоминальной гипертензии».

Имеет 15 печатных работ, в том числе 4 статьи в журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки Российской Федерации для публикации основных результатов диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук. Результаты его исследований неоднократно докладывались на научных конференциях, отмечены дипломом 2 степени в конкурсе молодых ученых на соискание премии им. В.М. Державина (Москва, 2015).

В 2014 г. был заведующим отделением реанимации и интенсивной терапии новорожденных МУЗ «Детская городская больница №2». С 01.01.2015 по настоящее время работает заведующим отделением анестезиологии и реанимации ГУЗ «Саратовская областная детская клиническая больница».

При выполнении диссертационного исследования Цыплаков А.А. проявил трудолюбие, пунктуальность, тщательность в методологических подходах и корректность в выводах. Вышеизложенное позволяет заключить, что Цыплаков А.А. достоин присвоения ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Профессор кафедры патофизиологии,  
ГБОУ ВПО Первый МГМУ  
им. И.М. Сеченова Минздрава России,  
доктор медицинских наук

119992 Москва, ул. Трубецкая, 8  
Тел. 8(499) 622-9647;  
e-mail: morozova\_ol@list.ru



Морозова Ольга Леонидовна

ПОДПИСЬ ЗАВЕРЬЮ

Ученый секретарь ГБОУ ВПО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова

Минздрава России

« 15 » 03 2016 г.